

ПРАВИТЕЛЬСТВО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.12.2023 № 1298-пп

г. Курск

О внесении изменения в постановление Администрации Курской области от 21.12.2022 № 1529-па

Во изменение постановления Администрации Курской области от 21.12.2022 № 1529-па «О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 10.12.2013 № 929-па» Правительство Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Курской области от 21.12.2022 № 1529-па «О внесении изменений в постановление Администрации Курской области от 10.12.2013 № 929-па» изменение, заменив в пункте 3 слова «до 31 декабря 2022 года» словами «до 31 декабря 2023 года».
- 2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие со дня вступления в силу постановления Администрации Курской области от 21.12.2022 № 1529-па.

сопровождения а правовых

Первый заместитель Губера тора Курской области – Сопровожа

Председатель Правитель тра

Курской области

А.Б. Смирнов